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h-Soit le schéma de la figure ci-dessous:

La résistance équivalente est : Reg= 1.2KQ..0)s0 Req= 1650 .00 sinon : Req=./Au.b 2L < S
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i-Dans le circuit de la figure suivante :
R=10kQ £
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j- On fixe E=1V et on ajoute une résistance de 20 KQ en série, Le courant | qui traverse |a
résistance R+ diminue .Dlac | augmente I\J kg , ne change pas...£0\J) 5™

k -Donner le code couleur des résistances suivantes !
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Examen de rattrapage: Partle Electronigue

Dire si les prépositions suivantes sont vraies, sinon donner la bonne réponse :

a- Dans un semiconducteur type P, les trous sont des porteurs de charge majoritaires
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d- Un signal continu son  amplitude dépend de la fréquence:

B 0 N o2 NN Wy W El%aﬂ, ....... APEREY fhm_qﬂm .....
A ,,:ip_ﬂfzm.:& ...... o SO e ¥ ...... Celle. 2A...Covn SYonte)

e- Un signal alternatif son amplitude peut &tre: négative m&,
positive. EA4L.. nulle...CA 44"

f- Larésistance suivante : 2,2K0Q + 5% a comme code couleur:

Rouge rouge orange noir marron or..J A

rouge rouge orange rouge nr...m o1
rouge orange jaune or.Q\) oW
Sinon : RW&%N@(“&(T& &

g- Le signal suivant a une fréquence :

f= 1 Mhz. B
f= 1 Khz.O\MiSW
Sinon f=..... Q. A=A H T
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affinnations est exacle.

Baréme : Une réponse exacte revporie | poini, w2 réponse incxacte enléve 0.5 poind ;

1. L’électrotechnique est Ia discipline gqui étuie :

a) le réscaun Hectrigue. 1/
b le traftemsent de Vinformaizoe.
¢) le traitement du signal

2. Le transport de Vénergic Secivigee se (20t avec des fignes & trés havte tension :

a) pour dindnner les pertes amies dems les lignes. 'V/
b) pour augmenier Ia puissamnce de Ia centrale elecvigue.
¢) pour angmenter le covrant Secirigne dans Jes Hymes fecirigues.

3. Le tramsport de 'énergic Sestvigue se fait en eripliac? <

a) pour diminuer I» masse du caivre, \/
b) pour angmenter la puissasce de i centrale élavinique.
¢) pour aggmenter le conraet Sectrique dans les Ggnes flecimigues,

4, A la sortie "une cenirale électrique, fe tramsformateur de puissanes permet :

a) d’sogmenicr la (masion. \./
b)) d'apgmecunter le conrant.
¢) d'angmenter iz paissance de Iz contrake

5. Un condoctenr électrigme esic

a) un méfal
b) un matérian qui o'ofire guiune fris faible résistance au passage do courant. \/
¢) un composant lecironigue.
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; 6. Lﬂ résistivitd 4"un condpcteny Hectngae osi @
a) p>10" Om
b) p<itom V7
€) 10 Qm <p<19™ (hin.

7. Un isolant élecivigue ¢si modelise pav ©

-a) une résistmce en paraiidis avic un condensateur. \/.
b) une résistance cn paralléle saves une bobine.
¢) une boline.

8. La rigidité di¢lecirigue de Pair esf -

a) 9Fim.
b) 6H/m.
) kVmm

9. Le circmit magaétique des irsesfprmateans doit &tve lentiledé pour :

a) réduire fes pertes par efiet Jooke
b) rédaire les peries par hyiérisis
c) réduire les pertes dnes sux conrsuix de Foveavii \/

10. Les pertes par hystérésis 4'an matérise ferromagndfigque sont :

a) preportiennelies  Paire de con cvele d"hvsiérésis. \/
b) inversement proportionnelizs 3 Polre de son cyele d"hystérésis.
¢) proportionnclics au carvé ge Paive de son oycie " hystérésis.
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